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U Nedeljancu je u utorak u pogon puštena rekonstruirana transformatorska stanica 

snage 110/35/20 kV. 

 
 
U rekonstrukciju je uloženo 20,5 milijuna kuna, a povećana je pouzdanost i kvaliteta 

isporuke električne energije budući da je jedna je od četiri najvažnije točke na 

području Elektre Varaždin i ključna transformatorska stanica na sjeveru Hrvatske. 

Ova transformatorska stanica omogućuje povezanost elektroenergetskog sustava 

Republike Hrvatske s Republikom Slovenijom i MaĎarskom, preuzimanje električne 

energije iz hidroelektrana Varaždin, Čakovec i Dubrava te Termoelektrane Jertovec, 

kao i napajanje korisnika sjeverozapadnog dijela Hrvatske odnosno četiri županije. 

 
 



– Napaja otprilike 16.000 kupaca na užem području Varaždinskih Toplica, Vinice, 

Novog Marofa, a u pojedinim scenarijima poremećenog pogona može napajati 

dvostruku veće konzumno područje u čak tri županije i rezervno napajanje grada 

Varaždina. Izgrađena je 1952. godine i 66 joj je godina. Da gledamo životni vijek 

trebala bi u mirovinu, ali je rekonstruirana svakih 20-ak godina i svaki joj je put 

udahnut novi život – rekao je Nikola Šulentić, direktor HEP-Operatora distribucijskog 

sustava. 

 

U obilasku su bili: saborski zastupnici: Josip Križanić, Darko Horvat, Božica Makar i 

AnĎelko Stričak, župan Radimir Čačić, zamjenik gradonačelnika Zlatan Avar, 

zamjenik načelnika Dubravko Zavrtnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

– Investicija je još jedan dokaz koji govori u prilog tome da Vlada, resorna 

ministarstva, državne tvrtke i institucije, provode značajne investicije na području 

Varaždinske županije. Pokušajmo zamisliti jedan dan bez električne energije, znači 

bez mogućnosti korištenja kućanskih aparata, rasvjete, da industrijski pogoni stoje.... 

Ovo bi pogotovo pogubno bilo za područje Varaždinske županije gdje je razvijena 

industrija. Upravo će ova investicija osigurati kvalitetnu opskrbu električnom 

energijom za idućih 20 godina i za kućanstva i za industriju ovog kraja – zaključio je 

Stričak.


